

رئیس جمهوری از ضرورت تحول در نظام حکمرانی سلامت کشور گفت

نسخه پزشکيان برای طرح پزشک خانواده

دولت

نشست ویناری هماهنگی اجرای فاز اول برنامه پزشکی خانواده و نظام ارتجاع در ۲۵ شهرستان کشور با حضور مسعود پزشکیان، رؤسای دانشگاه‌های علوم پزشکی و مسئولان استانی حوزه بهداشت و درمان برگزار شد. پزشکیان در سخنانی با قدرانی از تلاش‌ها و پیگیری‌های انجام شده در مسیر استقرار این برنامه، اظهار کرد: «امید ما برای حل بخش قابل توجهی از مسائل و چالش‌های حوزه سلامت و همچنین بسیاری از مسائل اجتماعی کشور به ظرفیت عظیم دانشگاه‌های علوم پزشکی و نظام عمده‌ای از مضرلات جامعه، اعم از سلامت اجتماعی، سلامت اقتصادی و سایر ابعاد رفاه عمومی، با حوزه سلامت پیوندی مستقیم دارد و چنانچه این طرح با موفقیت اجرا شود، بخش قابل توجهی از این مشکلات مرتفع خواهد شد.»

رخدادهای اجتماعی دی ماه قابل پیشگیری بود

رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه تحقق سلامت در جامعه نیازمند رویکردی فعال و آینده‌نگر است، تصریح کرد: «اگر جامعه پزشکی کشور با نگاه مسئولانه و مأموریت‌محور در مسیر ارتقای سلامت عمومی گام بردارد، بسیاری از آسیب‌های اجتماعی و زمینه‌های شکل‌گیری نارضایتی‌های عمومی کاهش خواهد یافت.» پزشکیان با بیان اینکه رخدادهای اجتماعی دی ماه سال گذشته قابل پیشگیری بود، خاطرنشان کرد: «بخش قابل توجهی از کسانی که در این رخدادهای حضور داشتند، با آسیب‌هایی همچون بی‌کاری، محرومیت و سایر عوامل اجتماعی مؤثر بر سلامت درگیر بودند. اگر

پزشکی خانواده را تسریع و اثربخشی آن را افزایش دهد. چنانچه همکاری‌های بین‌بخشی و مشارکت‌های مردمی به‌درستی شکل گیرد، در گام بعدی می‌توان با طراحی ساختارهای شبکه‌ای، تدوین دستورالعمل‌های اجرایی و استقرار نظام‌های نظارت و ارزیابی، اجرای طرح را به‌صورت نظام‌مند مدیریت کرد.» وی در ادامه بر ضرورت ارزیابی دقیق ظرفیت‌های اجرایی برنامه تأکید کرد و گفت: «باید مشخص شود که آیا مراکز بهداشت و درمان برای اجرای کامل این نیروی انسانی کافی و آموزش‌تدیه‌داره است؟» وی افزود: «در حوزه‌های مرتبط با تجهیزات، داروهای ضروری، چه در حوزه دارو و چه سلامت نسبت به دهه‌های گذشته ارتقا یافته است یا خیر؟»

رئیس جمهوری افزود: «شبکه بهداشت و درمان باید تا حد امکان نیازهای درمانی مردم را در همان سطح اولیه پاسخ دهد و ارتجاع تنها در موارد ضروری و تخصصی صورت گیرد. برای تحقق این هدف لازم است کلینیک‌های تخصصی ارتجاع به‌صورت دقیق تعریف و سازماندهی شوند تا بیماران در فرآیند ارتجاع دچار سردرگمی نشوند. همچنین ظرفیت پذیرش مراکز تخصصی و حجم ارجاعات باید به‌طور شفاف مشخص باشد.»

پزشکیان با تأکید بر نقش فعال پزشک خانواده اظهار کرد: «پزشک خانواده باید دارای رویکردی فعال، میدانی و مبتنی بر پیش‌مستور وضعیت سلامت جامعه باشد. خوشبختانه گزارش‌های ارائه‌شده نشان می‌دهد در این زمینه پیشرفت‌های مناسبی حاصل شده است.»

ضرورت تحول در رویکردهای مدیریت حوزه سلامت و درمان

وی همچنین مدیریت منابع را از مهم‌ترین الزامات موفقیت این طرح

پزشکیان:

نیاید در کشور ما فردی محروم، فقیر یا ساکن مناطق دورافتاده وجود داشته باشد که از خدمات سلامت محروم، فقیر یا ساکن مناطق دورافتاده

سلامت مغفول بماند. باید شریک رنج و دغدغه‌های مردم

باشیم و از ظرفیت‌های برنامه پزشکی خانواده و نظام ارتجاع برای شناسایی، حمایت و توانمندسازی گروه‌های آسیب‌پذیر، سالمندان، محرومان و ساکنان مناطق کم‌برخوردار

را ببریم حد اکثر بهره از ظرفیت‌های تخصصی ارتجاع برای شناسایی، حمایت و توانمندسازی گروه‌های آسیب‌پذیر، سالمندان، محرومان و ساکنان مناطق کم‌برخوردار حد اکثر بهره

مدیریت و کنترل شود. سیاستگذاری دارویی و مدیریت تجویز خدمات درمانی از مسئولیت‌های حاکمیتی حوزه سلامت است و نباید بار مالی غیرمنطقی بر دوش مردم تحمیل شود. به‌عنوان نمونه، برخی اقدامات تشخیصی و درمانی از جمله بخشی از آنژیوگرافی‌های انجام‌شده فاقد ضرورت بالینی کافی هستند و صرفاً به دلایل اقتصادی تجویز می‌شوند.»

رئیس جمهوری تأکید کرد: «دولت مصمم است با همراهی جامعه پزشکی و با تکیه بر زبان مشترک و نگاه مسئولانه، بهترین خدمات سلامت را متناسب با توان و امکانات کشور به مردم ارائه کند و در مواردی که افراد خواهان خدمات ویژه‌تر هستند، هزینه آن را شخصاً پرداخت نمایند.»

پزشکیان با اشاره به توانمندی بالای پزشکان و کادر درمان کشور اظهار کرد: «سرماهیة انسانی حوزه سلامت یکی از ارزشمندترین دارایی‌های کشور است. اگر اراده و انسجام لازم شکل گیرد، می‌توان جامعه را از بسیاری از مشکلات و چالش‌ها عموماً دور کرد. لازم‌ه این امر، شناخت دقیق ظرفیت‌ها و تعریف واقع‌بینانه خدمات بر مبنای امکانات موجود است. نباید سطح انتظارات را فراتر از توان اجرایی کشور افزایش داد، زیرا این امر زمینه‌ساز نارضایتی عمومی خواهد شد.»

وی خاطرنشان کرد: «اقتدار آسیب‌پذیر جامعه بیش از سایر گروه‌ها در معرض تهدیدهای سلامتی قرار دارند و جامعه پزشکی می‌تواند با نگاه اجتماعی و انسان‌محور، نقش مهمی در کاهش

آلام روحی، روانی، اقتصادی و اجتماعی آنان ایفا کند.»

توصیه‌هایی به رؤسای دانشگاه‌های علوم پزشکی

پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود خطاب به رؤسای دانشگاه‌های علوم پزشکی تأکید کرد: «شما نباید صرفاً در محدوده یک شهر عمل کنید، بلکه باید مسئولیت سلامت کل استان را بر عهده بگیرید. در چارچوب برنامه پزشکی خانواده و نظام ارتجاع، اهداف منابع و هزینه‌ها مشخص است و بر همین اساس باید مسئولیت‌پذیری بیشتری در سطح استانی شکل گیرد.»

رئیس جمهوری افزود: «اگر نگاه مدیریتی محدود به یک شهر باقی بماند، دستیابی به اهداف زمان‌بند خواهد بود؛ اما با نگاه فراگیر، اراده جدی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های استانی می‌توان مسیر تحقق اهداف را هموار کرد.» پزشکیان با تأکید بر ضرورت بهره‌گیری از فرصت‌های موجود گفت: «باید کشور را هرچه سریع‌تر از شرایط کنونی عبور دهیم. فرصت‌های موجود محدود هستند و اگر زمان را از دست بدهیم، ممکن است چنین ظرفیت و امکانی مجدداً فراهم نشود.»

رئیس جمهوری همچنین با اشاره به جایگاه تمدنی و ظرفیت‌های گسترده جمهوری اسلامی ایران اظهار کرد: «ایران باید الهام‌بخش و الگوی موفق در عرصه سلامت و حکمرانی اجتماعی باشد. دستیابی به این هدف با اقدامات معمولی و روزمره امکان‌پذیر



اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی

اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی

اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی

اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی

اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی و اقتصادی

رئیس دستگاه قضا:

دیپلماسی ما در امتداد جهاد میدان است



مذاکره کنند تا استیفا و استنفاد حق کنند.» وی وحدت ملی را یک اصل اساسی دانست و خاطرنشان کرد: «دشمن می‌خواهد به طرق مختلف وحدت ملی ما را مخدوش کند و به قلب واقعیت مبادرت ورزد؛ باید زمین دشمن را بنشاسیم و از بازی کردن حضور یافت و نزدیک در جریان روند ادامه به نقدهایی نیز که در برخی محافل نسبت به پیشبرد امور وجود دارد، گریزی زد و اظهار کرد: «نقد کردن و اظهارنظر کردن، قطعاً امری بلامانع و بدون ایراد است، لکن نقدی که ما می‌کنیم و حرفی که ما می‌زنیم باید منطقی و عقلانی باشد و مهم‌تر از آن، خدابند باشد؛ اگر حرف خلافی زدیم و اگر با ادبیات بد، حرفی را منتقل کردیم، بدانیم که چه بخواهیم و چه نخواهیم، در زمین دشمن هستیم. اکنون بیش از گذشته نیاز است که در قبال حرفی که می‌شنویم، بیشتر تأمل و توجه کنیم و بدون بررسی و تأمل، آن حرف را بازگو نکنیم.»

تعمیلی و اقدامات انجام شده از سوی قوه قضائیه اظهار کرد: «از طریق مرکز وکلا، کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قوه قضائیه از همان ابتدا وکالت خسارت‌دیدگان جنگ تعمیلی به‌صورت گسترده‌تری برعهده گرفته شد و هیچ‌گونه مطالبه و چقی از این افراد صورت نگرفته است.»

وی ادامه داد: «در حال حاضر بیش از ۱۰ هزار دعوای در زمینه مطالبه خسارات مطرح شده است. برای رسیدگی به این پرونده‌ها دو شعبه ویژه در تهران تعیین شده و تمامی دعواهای مرتبط که در سراسر کشور مطرح می‌شود برای رسیدگی به این شعبه ارسال خواهد شد. تاکنون مرکز وکلا بیش از ۱۰ هزار پرونده وکالتی را برعهده گرفته و فرآیند مطالبه خسارات این

عزیزان در حوزه داخلی در حال پیگیری است.» خلیلی در تشریح اقدامات بین‌المللی قوه قضائیه نیز اظهار کرد: «در بعد بین‌المللی، معاونت امور بین‌الملل قوه قضائیه با هماهنگی دستگاه دیپلماسی کشور و با مسئولیت دادستان کل کشور مأموریت مستندسازی دقیق حقوقی خسارات وارده به زیرساخت‌ها امکان و تجهیزات کشور در جریان جنگ ۱۲ روزه را برعهده گرفته است.» وی افزود: «تاکنون بیش از ۵۰ بیانیه گزارش و اقدام عملیاتی با رویکرد دفاع از حقوق ملت ایران تهیه و ارائه شده است.» معاون اول قوه قضائیه ادامه داد: «همچنین طی یک هفته بیش از چهار هزار و ۵۰۰ گزارش درباره جنگ ۱۲ روزه به سازمان ملل متحد ارسال شده است.»

شرکت فولاد آلیاژی ایران (با شماره ثبت ۲۲۲۰) در نظر دارد مقدار ۲،۶۱۰ تن آجرهای نسوز منیزیا-گرافیت کوره و پاتیل را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط که توانایی تأمین کالای مذکور را دارند، دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	شرح کالا	تناژ سالانه	سپرده شرکت (ریال)	در مناقصه (ریال)
۱	ماسه سیلیسی	MR-150	۱۸۰۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
۲	پنتونیت	MR-160	۱۲،۰۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
۳	فروسیلیس	درجه ۱	۳،۵۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
		درجه ۲	۱،۴۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
		دانه‌بندی ۱۰۰-۲۰	۱،۰۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
		دانه‌بندی ۳۰-۱	۲۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰

ردیف	شرح کالا	تناژ سالانه	سپرده شرکت (ریال)	در مناقصه (ریال)
۴	پودر زغال	۲۰،۰۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
۵	فروسلیکو منیزیم	۳۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
۶	ساجمه فولادی	۳۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
۷	رنگ اپوکسی	۶۵ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
۸	ماسه چسبدار	۲۰۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰

شرکت فولاد آلیاژی ایران (با شماره ثبت ۲۲۲۰) در نظر دارد مقدار ۲،۶۱۰ تن آجرهای نسوز منیزیا-گرافیت کوره و پاتیل را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط که توانایی تأمین کالای مذکور را دارند، دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	شرح کالا	تناژ سالانه	سپرده شرکت (ریال)	در مناقصه (ریال)
۱	ماسه سیلیسی	MR-150	۱۸۰۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
۲	پنتونیت	MR-160	۱۲،۰۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
۳	فروسیلیس	درجه ۱	۳،۵۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
		درجه ۲	۱،۴۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
		دانه‌بندی ۱۰۰-۲۰	۱،۰۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰
		دانه‌بندی ۳۰-۱	۲۰۰ تن	۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای

مرحله اول: فراخوان عمومی جهت شناسایی پیمانکار توأم با ارزیابی فنی

شرکت تولیدات پتروشیمی قائد بصیر (سهامی عام) در نظر دارد نسبت به شناسایی پیمانکاران دارای حسن شهرت، واجد شرایط و توانمند جهت انتخاب و بکارگیری پیمانکار عمومی بر اساس فهرست بهاء سال ابلاغی از طرف سازمان برنامه و بودجه کشور* از طریق ارزیابی فنی متقاضیان و متعاقب آن تهیه لیست کوتاه مناقصه گران واجد صلاحیت جهت حضور در مرحله دوم مناقصه فوق اقدام نماید. لذا از متقاضیان دعوت می‌گردد جهت اطلاع از شرایط مناقصه و دریافت اسناد مربوطه، به نشانی اینترنتی www.gbpc.ir مراجعه نمایند.

*** مهلت زمانی جهت بازدید از محل اجرای پروژه و ارائه مدارک مستندات و فنی مطابق اسناد مناقصه مندرج در وب سایت شرکت:**

از روز چهارشنبه مورخ ۱۳۹۷/۰۲/۲۷ تا پایان روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۸ می‌باشد.

شرکت فولاد آلیاژی ایران (سهامی عام)

IRAN ALLOY STEEL COMPANY (IASCO)

آگهی مناقصه عمومی (دوم مرحله‌ای) شماره ۱۳۰۵/م/م/۰۱۴

شرکت فولاد آلیاژی ایران (با شماره ثبت ۲۲۲۰) در نظر دارد مقدار ۲،۶۱۰ تن آجرهای نسوز منیزیا-گرافیت کوره و پاتیل را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط که توانایی تأمین کالای مذکور را دارند، دعوت به عمل می‌آید.

موضوع مناقصه: خرید، ۲،۶۱۰ تن آجرهای نسوز منیزیا-گرافیت کوره و پاتیل.

مدت اعتبار پیشنهاد: ۱ ماه.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۶۰۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ (ششصد میلیارد) ریال به‌صورت چک تضمین صیادی ثبت در سامانه در وجه شرکت فولاد آلیاژی ایران.

مهلت تحویل اسناد: ساعت ۱۵ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۷.

نحوه دریافت اسناد: متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند به‌منظور دریافت اسناد و شرایط مناقصه به سایت شرکت فولاد آلیاژی ایران به نشانی www.iasco.ir - خرید و تأمین کنندگان - مناقصات مراجعه نمایند.

شایان ذکر است، دریافت اسناد، نیازمند هیچ‌گونه حضوری نمی‌باشد.

محل تحویل اسناد:

دبیرخانه محرمانه حراست شرکت فولاد آلیاژی ایران واقع در یزد، جاده کنارگذر یزد کرمان، نرسیده به پایانه باربری، کیلومتر ۲۴ جاده فولاد، شرکت فولاد آلیاژی ایران، کد پستی: ۸۹۴۵۱۵۱۶۹۴.

سایر جزئیات مربوطه: در اسناد مناقصه درج شده است.

متقاضیان می‌توانند در صورت نیاز؛ همه‌روزه به‌غیر از ایام تعطیل از ساعت ۸ لغایت ۱۶ به‌منظور دریافت اطلاعات تکمیلی با شماره ۰۳۵۳۱۲۲۸۰۴ تماس حاصل نمایند.

مناقصه‌گزار در رد یا قبول پیشنهاده‌ها مختار می‌باشد.